
1. 어떤 도수분포표의 계급의 크기가 5 일 때, 계급값이 19 가 되는 변량
x 의 범위는?

① 2.5 ≤ x < 7.5 ② 14 ≤ x < 24

③ 16.5 ≤ x < 21.5 ④ 17.5 ≤ x < 22.5

⑤ 19 ≤ x < 24



2. 다음 그림과 같이 두 직육면체 모양의 그릇에 들어 있는 물의 양이
같을 때, x 의 값은?

①
22
3 cm ②

26
3 cm ③

28
3 cm

④
31
3 cm ⑤

34
3 cm



3. 밑면의 반지름이 5cm , 모선의 길이가 7cm 인 원뿔에서 옆면의 넓이
는?

① 34πcm2 ② 35πcm2 ③ 36πcm2

④ 49πcm2 ⑤ 50πcm2



4. 다음 그림의 겉넓이는?

① 9πcm2 ② 12πcm2 ③ 18πcm2

④ 21πcm2 ⑤ 27πcm2



5. 다음 그림과 같이 반지름이 4cm 인 구 안에 정팔면체가 있다. 모든
꼭짓점이 구면에 닿아 있을 때, 정팔면체의 부피를 구하면?

①
256
3 cm2 ②

64
9 cm2 ③

64
3 cm2

④
128
3 cm2 ⑤

256
9 cm2



6. 도수분포표에서 x 이상 y 미만인 계급의 계급값이 75 이다. x, y 가
모두 자연수라고 할 때, 계급의 크기가 될 수 없는 것은?

① 1 ② 2 ③ 4 ④ 8 ⑤ 10



7. 다음 표는 어느 반 학생의 영어 성
적을 조사한 것이다. 다음 설명 중
옳지 않은 것은?

영어점수(점) 도수(명)
50이상 ∼ 60미만 2

60이상 ∼ 70미만 A
70이상 ∼ 80미만 9

80이상 ∼ 90미만 7

90이상 ∼ 100미만 4

합계 25

① 계급의 크기는 10점이다.

② A에 들어갈 수는 3이다.

③ 도수가 가장 큰 계급은 70점 이상 80점 미만이다.

④ 도수가 가장 작은 계급의 계급값은 55점이다.

⑤ 80점 이상의 학생 수는 7명이다.


